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Προσωπικές Πληροφορίες:

Ονοματεπώνυμο:
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Εκπαίδευση και Κατάρτιση:

Προπτυχιακές Σπουδές:

· Κοινωνική Εργασία (Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου), 1998. Τίτλος πτυχιακής εργασίας:  «Πορνεία και κατάθλιψη»

· Επιτυχής παρακολούθηση Α΄ και Β΄ εξαμήνου σπουδών Μαιευτικής (Τ.Ε.Ι. Αθήνας), 1992-1993.

Μεταπτυχιακές Σπουδές:

· Διδάκτορας  Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Κρήτης (2010- 2015). Επιβλέποντας  καθηγητής: Αναστάσιος  Φιλαλήθης καθηγητής Κοινωνικής Ιατρικής  - Προγραμματισμού Υγείας, τμήμα Ιατρικής, Πανεπιστημίου Κρήτης. Τίτλος: «Συσχέτιση του Κοινωνικού Κεφαλαίου και της Γυναικείας Υγείας σε ένα Αγροτικό Δήμο της Κρήτης».

· Μεταπτυχιακός Τίτλος σπουδών σε επίπεδο “Master” στην Κοινωνική Πολιτική στο τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής και Κοινωνικής Εργασίας του Πανεπιστημίου του “York” στη Μ. Βρετανία, 2002. Αναγνώριση από το ΔΙΚΑΤΣΑ, 2003. Τίτλος πτυχιακής εργασίας: «Η πρόκληση του να εμπλέκονται οι ανάπηροι στο σχεδιασμό κοινοτικής φροντίδας στο στάδιο της συμβουλευτικής: Δυσκολίες / Ευνοϊκοί Παράγοντες».

Ειδίκευση-Πιστοποίηση

· Ειδίκευση στη Συστημική Ψυχοθεραπεία στο Εργαστήριο Διερεύνησης Ανθρώπινων Σχέσεων (2014). (Μέλος 2 συναφών  Επιστημονικών Εταιριών: 1)Ελληνική Εταιρία Συστημικής Θεραπείας, ΕΛΕΣΥΘ, 2)Ευρωπαϊκή Εταιρία Συστημικής Θεραπείας EFTA). 

·  Κάτοχος Ευρωπαϊκού Πιστοποιητικού Ψυχοθεραπείας (EAP).

Επαγγελματική Εμπειρία:

Εργασιακή Εμπειρία:

· Επίκουρη καθηγήτρια στο τμήμα Κοινωνικής Εργασίας, του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου από 01-03-2021 έως και σήμερα

· Κοινωνική Λειτουργός στο Κέντρο Ψυχικής Υγείας Ηρακλείου Κρήτης από 2007 έως και 28-02-2021.

· Υπηρεσίες Συστημικής Συμβουλευτικής και Ψυχοθεραπείας από 4-2015 και συνεχίζεται έως και 30-4-2018. (Έναρξη Ιδιωτικού Γραφείου Ψυχοθεραπείας, μετά από σχετική άδεια από το υπηρεσιακό συμβούλιο της υπηρεσίας μου).  

· Επιμελήτρια Κοινωνικής Αγωγής στην Υπηρεσία Επιμελήτρια  Κοινωνικής Αγωγής Χανίων (Εισαγγελία Πρωτοδικών Χανίων) από 17.1.2007 έως 11.7.2007.

· Κοινωνική Λειτουργός (Επιστημονικά Υπεύθυνη και συντονίστρια) στη Μονάδα «Βοήθεια στο Σπίτι» του Δήμου Γοργολαϊνη από 12.9.2002 έως 17.1.2007. 

· Κοινωνική λειτουργός μέσω του ενδεκάμηνου Προγράμματος “Stage” στην Παιδόπολη Νεάπολης Λασιθίου Κρήτης (Ε.Ο.Π./Ε.Ο.Κ.Φ.) από 1999 έως 2000.
Εκπαιδευτική Εμπειρία:
· Εργαστηριακός Συνεργάτης του Τ.Ε.Ι. Κρήτης/ ΕΛΜΕΠΑ στο Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας από τον 9/2002 και συνεχίζεται έως και 28-02-2021.
· Εισήγηση στο μεταπτυχιακό του Τ.Ε.Ι. Κρήτης στο Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας «Διαμεθοδικές και Κοινωνικές Παρεμβάσεις σε Καταστάσεις Κρίσης» στη θεματική ενότητα: «Οικογένειες σε κατάσταση ευαλωτότητας και οικογενειακή πολιτική» με θέμα: Οικογένεια και Ψύχωση 8-6-2018.

· Διδασκαλία των μαθημάτων «Κοινωνιολογία της Εκπαίδευσης» και «Κοινωνιολογία της Αποκλίνουσας Συμπεριφοράς» στο παιδαγωγικό τμήμα της ιδιωτικής σχολής C.L.S. ΚΕΠΑΝΣΗ (Εργαστήρι Ελευθέρων Σπουδών Ανθρωπιστικών  Επιστημών) από το 1999 έως το 2000.
Εθελοντική Εργασία:

Συντονισμός Ομάδας Προσωπικής Ανάπτυξης Γυναικών στο δήμο Αρχανών – Αστερουσίων : (2012- 2013-2014- 2015).

Δημοσιεύσεις:

· Μουδάτσου Μ,  Κούτης Α, Φιλαλήθης Α. 2010.Μεθοδολογία της κοινοτικής αποτίμησης ως εργαλείο εκτίμησης των αναγκών υγείας ενός πληθυσμού. Περιοδικό: ΚοινωνικήΕργασία,  98
· Moudatsou M, Kritsotakis G, Alegakis A, Koutis A, Philalithis A. 2014. Social capital and adherence to cervical and breast cancer screening guidelines: A cross – sectional study in rural Crete: Περιοδικό:  Health and Social Care in the Community, 22, 395-404.
· Μουδάτσου Μ, Κούτης Α, Φιλαλήθης Α.2016. Βιβλιογραφική ανασκόπησητων ατομικών και κοινωνικών παραγόντων που σχετίζονται με την πρόληψη του γυναικείου καρκίνου. Αρχεία Ελληνικής Ιατρικής, 33,189-197.
· Μουδάτσου Μ. 2018. Ο φόβος της συνύπαρξης και η μοναχική πορεία στη ζωή ως αποτέλεσμα ψυχοτραυματικού γεγονότος. Αφήγηση των «κρυμμένων» συναισθημάτων και εμπειριών. Μετάλογος , 33
· Μουδάτσου Μ. Τζανιδάκη Μ, Κριτσωτάκης Γ, Κούτης Α, Αλεγκάκης Α, Παναγουλοπούλου Ε, Φιλαλήθης Α. 2018. Ανάγκες Υγείας των Γυναικών σε Ορεινό Δήμο της Κρήτης: Μελέτη από Επαγγελματίες Υγείας και Κοινωνικής Πρόνοιας, Κοινωνική Εργασία: Επιθεώρηση Κοινωνικών Επιστημών , 129, 41-60.
·  Moudatsou M, Kritsotakis G, Koutis A, Alegakis A, Evangelia Panagoulopoulou E,  Philalithis A. 2019. Comparison of self-reported adherence to cervical and breast cancer screening guidelines in relation to the researcher’s profession. Ελληνικό Περιοδικό της Νοσηλευτικής Επιστήμης, 12 (3)44-51.
· Σμυρνάκη Μ Μουδάτσου Μ. 2019. Η ενδοοικογενειακή βία ως αιτιολογικός παράγοντας και συνέπεια της εξάρτησης. ΕΞΑΡΤΗΣΕΙΣ,33, 49-62.
· Maria Moudatsou M, Stavropoulou A,  Philalithis A,  Koukouli S. 2020. The Role of Empathy in Health and Social Care Professionals. Healthcare, 8, 26 doi:10.3390/healthcare8010026 /2020).
· Moudatsou M, Vouyiouka  P,  Karagianni – Hatziskou E, Koukouli S, Stavropoulou A.2020. The association between social capital and cervical cancer prevention in a sample of female university students. A research protocol. Perioperative Nursin 9(2), 117–125. http://doi.org/10.5281/zenodo.4011274 / 2020
· Moudatsou M, Stavropoulou A, Alegakis A, Philalithis A, Koukouli. 2021. Self-Reported Assessment of Empathy and Its Variations in a Sample of Greek Social Workers. Healthcare (Δημοσίευση: 9, 219. https://doi.org/10.3390/healthcare9020219 / 2021). 
· Moudatsou M,  Koukouli  S, Palioka E, Pattakou G,  Teleme P,  Fasoi  G,  Kaba E, Stavropoulou A.2021. Caring for Patients with Psychosis: Mental Health Professionals’ Views on Informal Caregivers’ Needs. International Journal of Environmental Research and Public Health. (Δημοσίευση: 18, 2964. https://doi.org/10.3390/ ijerph18062964 / 2021).
· Vardaramaton F, Tsesmeli A, Koukouli S, Rovithis M, Moudatsou M, Stavropoulou A. 2021. Exploring women’s experience after breast cancer diagnosis. A qualitative study. Perioperative Nursing( Προεγχειρητική Νοσηλευτική: 10 (2) 193- 207
· Μουδάτσου Μ, Σταυροπούλου Α,  Σοφία Κουκούλη Σ. 2021.Όταν η φροντίδα των ‘σημαντικών άλλων’ γίνεται υποχρέωση ζωής: Μια μελέτη περίπτωσης. ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ. 58: 48-59
· Rovithis M, Koukouli S, Fouskis A, Giannakaki I, Giakoumaki K,  Linardakis M, Moudatsou M, Stavropoulou A. 2021. Empathy and mobile phone dependence in nursing: A cross-sectional study in a public hospital of the island of Crete, Greece. Healthcare: 9, 975. https://doi.org/10.3390
Ανακοινώσεις σε Συνέδρια:

· Παρουσίαση στο 10 Πανελλήνιο Συνέδριο Μονάδων Κοινωνικής Πρόνοιας ΕΠ’ ΑΡΩΓΗ που έγινε μεταξύ 18-10/ 19-10 2021. Τίτλος: Covid 19 και εμβολιασμός: Ποιες οι απόψεις των επαγγελματιών υγείας Μουδάτσου Μ, Σταυροπούλου Α, Ροβίθης Μ, Κουκούλη Σ. 

· Παρουσίαση / Συντονισμός εργαστηρίου στο 7 ο Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο Ινστιτούτου Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών (ΙΑΚΕ) που έγινε μεταξύ 09/07 – 10/07 2021. Τίτλος: Η επικοινωνία ως μέσο για καλή προσωπική και επαγγελματική ανάπτυξη. Μουδάτσου Μ, Φακιολά Μ. 
· Παρουσίαση / Συντονισμός εργαστηρίου στο 7 ο Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο  Ινστιτούτου Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών (ΙΑΚΕ) που έγινε μεταξύ 09/07 – 10/07 2021. Τίτλος: Αυτοεκτίμηση: Ένα βιωματικό σεμινάριο, Μουδάτσου Μ, Φακιολά Μ.

· Παρουσίαση στο European Conference on Social Work Education που έγινε μεταξύ 15- 06 / 18- 06- 2021. Τίτλος: Women’s group therapy: A way of becoming resilient and healthy throughout lifespan and regardless of unexpected events.  Moudatsou M, Stauropoulou Α,  Koukouli S.
· Παρουσίαση στο European Conference on Social Work Education που έγινε μεταξύ 15- 06 / 18- 06- 2021. Τίτλος: Social workers empathy in time of uncertainty: Can empathy be taught? Moudatsou M,Stauropoulou A, Alegakis A, Philalithis A,  Koukouli S.
· Πρόεδρος τραπεζιού στο European Conference on Social Work Education που έγινε μεταξύ 15- 06 / 18- 06- 2021. Τίτλος Τραπεζιού : Paper Presentation Session 13: Ethics and Professional Social Work. 
· Πρόεδρος τραπεζιού στο συνέδριο για την εξατομικευμένη ψυχοκοινωνική παρέμβαση και συμβουλευτική  για τις μαθησιακές δυσκολίες που έγινε μεταξύ 11- 12/ 06- 2021. Τίτλος Τραπεζιού: Διεπιστημονική ομάδα και διατμηματική συνεργασία
· Παρουσίαση στο 27 Πανελλήνιο Συνέδριο Ψυχιατρικής που έγινε μεταξύ 18 – 21 / 04/ 2019. Τίτλος: Μελέτη της ενσυναίσθησης σε κοινωνικούς λειτουργούς της περιφέρειας Κρήτης. Μουδάτσου Μ, Σταυροπούλου Α, King S, Αλεγκάκης Θ, Κουκούλη Σ. 
· Παρουσίαση στο 8 Πανελλήνιο Συνέδριο Μονάδων Κοινωνικής Πρόνοιας ΕΠ’ ΑΡΩΓΗ που έγινε μεταξύ 11-10/ 12-10 2018. Τίτλος: Μελέτη της ενσυναίσθησης σε δείγμα κοινωνικών λειτουργών της περιφέρειας Κρήτης. Μουδάτσου Μ, Σταυροπούλου Α, King S, Αλεγκάκης Θ, Κουκούλη Σ. 
· Παρουσίαση στο 13th conference of the European Forum for Primary Care, 24&25 September 2018. Τίτλος: SOCIAL WORKERS EMPATHY IN PRIMARY HEALTH CARE: THE RESULTS OF A PILOT STUDY. Moudatsou M,Stauropoulou A, Alegakis A, Philalithis A, King S, Koukouli S.
· Αναρτημένη (Poster) παρουσίαση στο 7 Πανελλήνιο Συνέδριο του Φόρουμ Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Ιατρικής που έγινε μεταξύ 3-11/5-11/2018. Τίτλος  Poster (Ρ29): Οικολογία της αυτό αναφερόμενης υγείας και πρόληψη του γυναικολογικού καρκίνου.
· Πρόεδρος στρογγυλού τραπεζιού στη θεματική ενότητα ψυχική υγεία και ποιότητα ζωής στην ημερίδα του Εργαστηρίου Διεπιστημονικής Προσέγγισης για τη Βελτίωση της Ποιότητας Ζωής με τίτλο: Ολιστική και Διεπιστημονική Προσέγγιση της ποιότητας ζωής στην υγεία και την ασθένεια που έγινε στις 13-1-2018.
· Ελεύθερη ανακοίνωση στο Πανελλήνιο συνέδριο Δημόσιας υγείας και υπηρεσιών υγείας: Άνθρωπος, ζώα, περιβάλλον που έγινε μεταξύ19-3/21-3/ 2018. Τίτλος: Μελέτη του κοινωνικού κεφαλαίου και της πρόληψης του γυναικείου καρκίνου.
· Παρουσίαση στο 7 Πανελλήνιο Συνέδριο Μονάδων Κοινωνικής Πρόνοιας ΕΠ’ ΑΡΩΓΗ που έγινε μεταξύ 12-10/ 13-10 2017. Τίτλος: Κοινωνική Εργασία και Ενσυναίσθηση: Ο ρόλος της στη θεραπευτική σχέση. Μουδάτσου Μ, Σταυροπούλου Α, Αλεγκάκης Θ, Κουκούλη Σ. 
· Παρουσίαση στο 7 Πανελλήνιο Συνέδριο Μονάδων Κοινωνικής Πρόνοιας ΕΠ’ ΑΡΩΓΗ που έγινε μεταξύ 12-10/ 13-10 2017. Τίτλος: Η ομάδα προσωπικής ανάπτυξης και η συμβολή της στη βελτίωση της ποιότητας δουλειάς των επαγγελματιών κοινωνικής φροντίδας: Το παράδειγμα του Κέντρου Ψυχικής Υγείας Ηρακλείου. Μουδάτσου Μ, Γαβαλάκη Φ. 

· Παρουσίαση στο 7 Πανελλήνιο Συνέδριο Μονάδων Κοινωνικής Πρόνοιας ΕΠ’ ΑΡΩΓΗ που έγινε μεταξύ 12-10/ 13-10 2017. Τίτλος: Εκπαίδευση των επαγγελματιών κοινωνικής φροντίδας στην ψυχική υγεία και βελτίωση της ποιότητας δουλειάς τους. Μουδάτσου Μ, Γαβαλάκη Φ. Φανιουδάκης Ν.

· Παρουσίαση  (Poster) στο 9th  Πανευρωπαϊκό Συνέδριο Οικογενειακής Θεραπείας ( EFTA Congress 2016) που έγινε μεταξύ 28 -9 /1-10- 2016.Τίτλος: “Transition from the old to the new” (Μετάβαση από το παλιό στο καινούργιο).

· Ελεύθερη ανακοίνωση (Poster) στο 5th  Πανελλήνιο  Forum  Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Πολιτικής  που έγινε μεταξύ 21-23 Νοεμβρίου , 2014.  Τίτλος PosterNO: P16 : Η εκτίμηση των αναγκών υγείας των γυναικών, σύμφωνα με τις απόψεις των ανθρώπων κλειδιά που είναι υπεύθυνοι για την υγεία και την κοινωνική πολιτική.
· Παρουσίαση στο  17th  Παγκρήτιο Ιατρικό Συνέδριο που έγινε μεταξύ  24- 27 Οκτωβρίου, 2014. Ο τίτλος της παρουσίασης είναι: Διάσταση απόψεων μεταξύ , διαφορετικών ειδικοτήτων,  στην αυτο-αναφερόμενη γυναικολογική υγεία των γυναικών.

· Παρουσίαση   (Poster) στο 17th Παγκρήτιο Ιατρικό Συνέδριο που έγινε μεταξύ  24- 27 Οκτωβρίου, 2014. Αριθμός PosterNO: P 105:  Η ομαδική θεραπεία ως μέσο για την βελτίωση της υγείας των γυναικών.

· Εισήγηση στο  4th Πανελλήνιο Συνέδριο Κοινωνικής Πρόνοιας που έγινε μεταξύ  3-4 Ιουλίου, 2014. Τίτλος: Η Κοινοτική αποτίμηση ως εργαλείο εκτίμησης των αναγκών υγείας ενός πληθυσμού. 

· Ελεύθερη ανακοίνωση (Poster) στο 8th  Πανευρωπαϊκό Συνέδριο Οικογενειακής Θεραπείας ( EFTA Congress) που έγινε  24- 27Οκτωμβρίου , 2013.Τίτλος  Poster NO: P-011: Η Ομαδική θεραπεία ως ασπίδα της οικογένειας απέναντι στην Οικονομική Κρίση. 

· Ελεύθερη ανακοίνωση στο 3th Πανελλήνιο Φόρουμ Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Ιατρικής που έγινε 30 Νοεμβρίου με 2 Δεκεμβρίου 2012. Τίτλος: Το κοινωνικό κεφάλαιο σε σχέση με την ακολουθία των εξετάσεων πρόληψης του γυναικείου καρκίνου.
Ερευνητικές Συνεργασίες:

· Τακτικό μέλος του Εργαστηρίου Διεπιστημονικής Προσέγγισης για τη Βελτίωση της Ποιότητας Ζωής του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου. «Απόσπασμα Πρακτικού Νο.36/24-05-2021Έκτακτης ΓΣ» (Laboratory of Interdisciplinary Approaches for the Enhancement of Quality of Life.

Συνέδρια – Ημερίδες:

· Εργασίες 1ης επιστημονικής συνάντησης που οργανώθηκε από το πρόγραμμα μεταπτυχιακών σπουδών στη Δημόσια Υγεία και Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας και το Δίκτυο Επιστημόνων Δημόσιας Υγείας και Διοίκησης Υπηρεσιών Υγείας «Ρούντολφ Βίρλωφ», 11/5/2009.
· Ημερίδα του Κέντρου Παιδικής Μέριμνας Θηλέων Ηρακλείου με θέμα : «Μονάδες Κοινωνικής Φροντίδας Εθελοντισμός», 2/6/2006.
· Πανελλήνια διημερίδα με θέμα : «Σύγχρονες Ανάγκες Κοινωνικής Φροντίδας,Δομές και Προγράμματα στην Τοπική Κοινωνία», 19-20/3/2004.
· Πανελλήνιο Συνέδριο Κοινωνικής Πολιτικής με θέμα «Δίκτυο Υπηρεσιών Κοινωνικής Φροντίδας: Ο ρόλος της Εκτελεστικής Εξουσίας, των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων», 20/10 έως 23/10/2001.
· Διημερίδα με θέμα : «Σωφρονιστικό Σύστημα – Εκπαίδευση και Κατάρτιση», 9/6 έως 10/6/2000.

· Διημερίδα – Συνδιάσκεψη με θέμα : «Προγράμματα Κοινωνικής Πολιτικής στην Κρήτη. Τάσεις - Προοπτικές», 1/10 έως 2/12/1999.

· Εργασίες του 14ου Πανελληνίου Συνεδρίου Ψυχιατρικής, 29/5 έως 31/5/1997.

· Ημερίδα / Συνδιάσκεψη με θέμα : «Προσπάθειες Επαγγελματικής Αποκατάστασης και Κοινωνικής Επανένταξης των Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες», 30/3 έως 4/4/1996.

· Σεμινάριομετίτλο“Qualitative Research Methods”, 15/9/2003.
· 9ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κοινωνικής Παιδιατρικής και Προαγωγής της Υγείας με θέμα «Νεολαία και Εξαρτησιογόνες Ουσίες», 1/4 έως 2/4/1994.

Σεμινάρια:

· Βιωματικό – μετεκπαιδευτικό σεμινάριο με θέμα «Εισαγωγή στην θεωρία των ανθρώπινων συστημάτων και στο συστημικό σκέπτεσθαι» (20 ώρες), 1998.

· Οδύσσεια: Ένα ταξίδι μέσα μας για να φθάσουμε στην προσωπική μας Ιθάκη (σύνολο ωρών 30), 9/2008 έως 7/2009.

· Ηρακλής: Ένα ταξίδι μέσα μας για να κερδίσουμε τους προσωπικούς μας άθλους (σύνολο ωρών 30)  9/ 2009 έως 3/2010.

· Σεμινάριο συστημικής εποπτείας με τη μέθοδο της Συστημικής Αναπαράστασης (12 ώρες), 18/9/2006 έως 19/3/2006.

· Σεμινάριο συστημικής εποπτείας με τη μέθοδο της Συστημικής Αναπαράστασης (12 ώρες), 10/12/2005 – 11/12/2005.

· Πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης προσωπικού για τη στελέχωση του Κέντρου Ψυχικής Υγείας Κρήτης (180 ώρες από 24/11/2008 έως 2/2/2009). Το πρόγραμμα εντάσσεται στο Ε.Π. «Υγεία – Πρόνοια 2000-2006». Μέτρο 9.4. «Κατάρτιση προσωπικού για τη στήριξη της απολυτοποίησης, της κοινωνικό – οικονομικής επανένταξης και της συνεχούς υποστήριξης των ψυχικά ασθενών».

· Μαθήματα Νοηματικής Γλώσσας (25 ώρες), 1998. 

· Βιωματικό – μετεκπαιδευτικό σεμινάριο με θέμα «Εισαγωγή στην θεωρία των ανθρώπινων συστημάτων και στο συστημικό σκέπτεσθαι» (20 ώρες), 1998.
Ερευνητικά Ενδιαφέροντα:
Κοινωνικό Κεφάλαιο, ενσυναίσθηση, ψυχική υγεία, ψύχωση, τρίτη ηλικία, ανάγκες υγείας, 
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